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   КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА




ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ХХХІ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VIІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від  09 серпня  2018 року
м. Кременчук

	Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності захисту прав, як юридичних осіб, місцевих осередків громадських організацій зі статусом Всеукраїнських 
	


З метою виконання вимог чинного законодавства, керуючись  ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області
вирішила:
1.  Підтримати та направити звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності захисту прав, як юридичних осіб, місцевих осередків громадських організацій зі статусом Всеукраїнських (додається). 

2.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М., постійну депутатську комісію з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності (голова комісії       Таценюк В.Д.)

Міський голова                                                            В.О. МАЛЕЦЬКИЙ
Додаток                                                                                  до рішення міської ради 
від 09 серпня 2018 року
ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності захисту прав, як юридичних осіб, місцевих осередків громадських організацій зі статусом Всеукраїнських
Ми, депутати Кременчуцької міської ради, глибоко стурбовані тим, що групою народних депутатів України внесено законопроект № 7372 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо унормування діяльності та державної реєстрації всеукраїнських громадських об’єднань», відповідно до якого пропонується ліквідація юридичних осіб місцевих осередків громадських організацій.

Метою вищезазначеного проекту Закону,  як зазначено в пояснювальній записці до нього, є удосконалення  процесу державної реєстрації всеукраїнських громадських об’єднань. Так, ми не заперечуємо щодо актуальності цього питання для громадських об’єднань, які будуть створені  зі статусом всеукраїнських. Проте звертаємо увагу на те, що норми вказаного законопроекту не повинні зачіпати інтереси громадських організацій, які вже зараз мають статус всеукраїнських і діяльність яких повністю відповідає нормам Закону України «Про громадські об’єднання» та нормам статті 58 Конституції України.

Примусове позбавлення статусу юридичних осіб місцевих осередків громадських організацій призведе до цілого ряду юридичних колізій, пов’язаних з обов’язками осередків, як юридичних осіб. Виникнуть також проблеми у створених структурах, що займаються господарською діяльністю, і які відповідно до чинного законодавства  України мають цілий ряд зобов’язань перед фізичними та юридичними особами.
Так, до прикладу місцеві осередки  Громадської організації «Українське товариство мисливців та рибалок», здійснюють заходи по покращенню ведення мисливського господарства, збереженню та примноженню тваринного світу і його різноманіття, недопущення епізоотичних ситуацій та погіршення екологічного стану мисливських угідь, при цьому поповнюють бюджет, сплачуючи податки. Їх ліквідація призведе до втрати фінансових і людських ресурсів, які спрямовуються на виконання вищезазначених завдань на місцях, до руйнування цієї громадської організації.

Враховуючи вищезазначене, з метою дотримання прав громадян на об’єднання, просимо не допустити ліквідації та руйнування юридичних осіб місцевих осередків  громадських організацій та враховуючи висновок науково – експертного управління Апарату Верховної Ради України за результатами розгляду  в першому читанні законопроект доцільно повернути на доопрацювання.
Прийнято на пленарному засіданні
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